

Előfizetési ár

nyelven borsához borodva

időnként postán küldve

Egy évre 1000 K

Fél évre 600 K

Három hónapra 400 K

Egy hónapra 200 K

Egyet szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMOKK
SZERKESZTŐSÉG
NYUGATI ÉS KIADÓHIVATAL 141.

Felolvasó szerkesztő: Almássy Sándor.

Megjelent minden nap
belföld és
külföldön nap kivételével
Képzés nélküli és anyagi
reménytelenségű gazdag kül-
földieknek a szerkesztőség
nagy a kiadói díjával szembe
töltődnek.
Szerkesztőség és kiadóhivatal
II. ker., Arany János-utca 8.

Repülőgépen a világ körül.

Egy pillanatra nyugat és kelet felé forduljunk tekintetünket és arra kérjük az olvasót is: hogy vegye a mappát a kezébe és azon kísérje figyelemmel az utat, melyet képezeiben a földgömbök körül lerajzolunk. Némi gyönyörű és ugyanakkor bennünk, hogy ha a vállalkozás, amely már meg is kezdődött, sikerül, a technikának olyan nagy teljesítményei között fogják emlegetni, mint az első gőzhajó utját az Atlanti óceánon át, vagy Bleriot első sikeres repülését a kontinens és Angolország között.

Két hete hat repülőgép van uton, három Londonból keletre, három pedig Newyorkból nyugati irányban, hogy a szelek szárnyán kerüljen meg a földet. Az utárirányuk a keleti irányban haladó gépeknek Brindisi, Alexandria, Bagdad, Karachi, Kalkutta, Bangkok, Honkong, Jokohama, Szachalin, Akeni szigetek, Seattle, Newyork és Lisszabon. A nyugati irányban elindult gépek ugyanazt az utat teszik meg, de megfordított sorrendben. Ha minden sikerül, a tervek szerint a gépek 292 órát töltenek a levegőben. Magától értetődőleg időről időre nagyobb pihenőket is tartanak — a leg hosszabbat a két óccán átrepülése előtt, — hogy készütsék ki a kiegészítőket, a szükséges javításokat elvégezzék és felkészüljenek az újabb birkózásra a köddel, széllel, vízzel s az emberi előfeszítés elé szüntelenül új akadályokat gördítő ellenséges elemekkel.

A csúszkó repülőgépek, London közelében, két héttel ezelőtti órási meggyűlés érte, hogy a távozáskor a végfeszítéssel megdja. Bizonyos sportszerűséget nem lehetett megtagadni attól, hogy a startot pontosan arra a pillanatra tűzték ki, mikor a csillagvizsgáló golyója jelzi az asztronómiai délet. Egy percet déli tizenkét óra előtt Mac Laren, az expedíció vezetője, akinek meljában már szerepel egy sikeres angol indiai ut, eldobta a cigarettáját, megcsókolta feleségét és kis fiát s pont ebben két másik gép kíséretében elindult túl messze tengerre, földekre, körül kerék a világ. Lehet, hogy sok sportszerűség van akár neki és társainak, akár a nyugati irányban elindult társainak a vállalkozásában; va' őszintén, hogy a tudományt a föld körülrepülése egy szemernyit sem viszi előre, — mégis a hat repülőgép újból az emberi jelentőséget és a repülő cselekedetétől a heroikus jellegét megfogadni nem lehet. Hiszen, hogy egybe ne utáljunk, sem az északi, sem pedig a

déli sarkok felézetére, inlutan a sarkot előzőleg már nagyon megközelítették, gyakorlati értékű földrajzi eredményekkel nem jár, mégis Peary kapitány, Shackleton, Amundsen és Scott nevét azok között könyveljük el, akiket példadassz gyanánt fogunk odaállítani ideálizmusban, kiterítésben és akadályon leküzdésében a jövőendő nemzedékek számára.

Valahogyan egy legszomorubb eredménye a világháború utáni elzárkózásnak, hogy az emberiségnek széles rétegei kiesnek annak az együttérzésnek a hangulatából, amely bizonyos eredmények értékelésében egy közösséggé teite az egész világot. Az a kizáróított rosszdívalat, mely a háború után a repülőgépet leparancsolta a magyar égről, szimbolikus jelenséggé is volt egyuttal, megszakította a kontaktust győzők és legyőzöttek között a tudomány, technika, kultúra és haladás területein. A drótműkölt táviratolás és telefonálás csodái, a látóban vitelt film, a zsebteléfono, a vezető nélküli automatikus villamosvasut, a vilhárdó repülőgépek, a közlekedő a Hima-lája legmagasabb ormának meghódítása s a behatolás a legkisebb lények életének titkaiba, — mind, mind egy kultúrát túlsó oldalán esnek tőlünk. Az öröm mellett, melyet az emberi haladás vált ki belőlünk, mindig érezünk a keserűség örömcseppjeit is. Érezzük az isi — s ez szolgáljon talán mentségül sokak számára, akik nem tudják, hogy mit cselekszenek, — hogy ez a kultúrát az okozója nagyon sok lelki egyensúly meghibbantásnak. Kicsiny jelentéktelenségek, akiknek agyveleje sohasem volt emberi méretekre beüendezve, így kezdik megakasztani nemzeti ngyságunk érzését s a meretek csálóká eloldódása mellett üres frázisainak, hanjabandázásainak, kurzuszsejvalainak így akarnak tulajdonítani — történelmi jelentőséget.

— A kormány megkapja a százmilliósi valutakölcönsőt. A százmilliósi valutakölcönselőleg ügyében tovább folynak a tárgyalások. A kormány tudvalevőleg felkérte a gazdasági élet valamennyi érdek csoportját, hogy a kölcöns-ölcölegre garanciát szolgáltatassanak. Az eddigi tervek szerint a százmilliósi ölcög 37,5 százalékát a mezcögzéságnak, 25 százalékát a pénzügyintézeteknek és 37,5 százalékát a gyárirányk kell garantálni. Ugy értesülünk, hogy tegnap az OMGE ben bizalmas megbeszélés volt e kérdésben, amelyen több nagybiriokos vett részt. Hír szerint a megbeszélésen elhatározták, hogy a nagybiriokossádalom halandó a kölcöns-ölcöleghez nyújtandó garanciához hozzájárulni.

A kölcsönjavaslatok vitája.

A nemzetgyűlés megkezdte a 16 óras üléseket.

A nemzetgyűlés csütörtöki ülésén 127 szavazattal 33 ellenében megszavazták a 16 óras üléseket.

A szanálási javaslatok általános vitájában csütörtökön elsőnek Nagy Vince szólt fel. Szerinte a kölcöns későn jött. A kormányknak előbb kellett volna akciót kezdeni. Hangsúlyozta, hogy a nagybiriok aránylag kevés adót fizet, a kisvezárcsók pedig összeszereskednek a különböző fogyasztási adók és kincstári részesedések miatt.

A külföldi kölcsön feltételei a trionon békeszerződésnél tulmenő ellenőrzést biztosítanak a nagy- és kisánitánknak. Követeli, hogy a nemzetgyűlés véd alá helyezze a Károlyi- és Berinkey-kormányok tajait és a törvény értelmében alakítandó bírósági tagjainak megválasztására zelve a megfelelő javaslatok megküldésére az elnököt utastja. Káthoztaja, hogy a kormány lemondja a budapesti román megszállásért követelt kártérítést. Beszde továbbí fojlamán Nagy Vince azt indítványozta, hogy a kormány az indexrendszer bevezetése céljából 30 napon belül törvényjavaslatot terjeszsen be. Követelte az emigráció likvidálását, az ideiglenes államig jogkörök biztosítását, az általános, titkos és egyenlő választásig törvénybeiktatását.

Nagy Vince beszédére Daruváry külügyminiszter válaszoli s visszautasította azt a burkolt támadást, mintha a román kormány gróf Beithlen István birtokának kisajátításával kivétel lett volna.

Benedek János a demokraták nevében beszélt és kijelentette, hogy ő megkezdte a felhatalmazási törvényjavaslatokat. Puky Endre egységspárti örömmel szavazza meg a javaslatot, mert a miniszterelnöknek a jövőélet fenyegető veszedelmét husz évre sikerült rendeznie. Baross János pártönkivűli ellenzék azzal kezdte beszédét, hogy a felhatalmazási vitával egyidőben mondacsinálatt okból a lapok kizárták a szedőket. A kormányknak már régen ki kellett volna egyenlített a társadalmi ellentéteket, mert az ellentétek sok értékes elemet morzsolnak fel három éven át. Végül indítványozta a szanálási javaslatoknak az ántánlat együlti történő elő módosítását, hogy Magyarország csak oly mértékben és akkor felel meg a triononi szerződésben vállalt kötelezettségének, amennyiben és amikor a szerződésben és mellékkörmnyokban, főként a Millerand-féle kísérő levélben biztosított jogai teljesítetnek.

Magasfokú borokat vásárol

FRUKTUS Részvénytársaság, Széchenyi-tér 5. sz.

litrenként 2000 koronától 5000 koronáig bármilyen mennyiségben a

Hangverseny.

A Protestáns Ifjak Egyesülete 1924 április 13-iki hangversenyeinek műora:

1. Megnyitót mond Agárdi Andor ifjú sági előnk.
2. Gál Ferenc: Magyar rhapsódiá. Zongorán előadja: Birtha Eia.
3. Magyarok lenni... Sajó Sándortól. Szavalja: Édes Mancsi.
4. Lovata szerelme... Törögző keltős. Előadja: Kovács Ötör és Mikus János.
5. Nincs már magyar... Szilágyi B. Istól. Szavalja: Bójhé Vilmos.
6. Purcell: Air, Rubinstein: Melodie. Gordonkán előadja: Szabadi Adrienne Gordonkaművésznő.
7. Brahms: Bölcösödél; Franc: A róza busan szőlő; Schumann: A lélek mint a róza...; Tarnay: Miliora Enkili Sebestyén Adorné.
8. Fekete lobozó. Színházi I felvonás. Irtá: Pásztor József. Előadja: Lisztes Mariska, Sikári Kovács Juliska, O. Nagy Mariska, Szánthó György, Rehák István, Varga István, Garzó Béla, Csóó Eszti, Csóó Ilonka, Faddy Ica, Nagy Juliska, Puthó Strika, Tressz Iduska, Tressz Mariska.

Ország-világ.

A budapesti és környékbeli nyomdák órasz munkásait kizárták. — Straboch, a népszövetségi bizottság endő egy nyilatkozatában kijelentette, hogy Magyarország minden lakosa évenként kb. 700,000 korona zót fog fizetni. — A szegedi miliárius beférés teteszt elfogták. — Rkvozszy bélyegmunkáit bétőlegése miatt Kibélsberg kulcsbiztosítást helyettesít. — Kótelező lesz az iskolán kívüli népoktatás. — Marx János, az Államvasutak nyugalmiszott elnökigazgatója, meghalt. — A nemzetgyű és ma reggel hét órákor kezdte meg tanácskozását. — Szabolcsi kersakodók lenyag burgonya behozatalát kerknek engedély. — A közpénz hivatalos árfolyama egykedvűt—hényozd szazárk. — Az árvízszorultak adományszűtést és kormánysegítséget kének. — Tárnyások indulnak Magyarország és Amerika között a két millió dolláros magyar kölcsönnyadosság fejében.

Jugoszlavia jegyzékben kövelel Romániót a Bánától árszót értekek visszazadást. — A jövetelel bizottság döntő üléseire Németországot is meghívják. — A román kormány több városban utstomálopoit lerideelt az antiszemita zavargások miatt. — A román királyi pár Párisba érkezett.

Ninca kiltetés megegyezésére a nyomdászstrájkban. A hétfő déli óra tartó nyomdászstrájkban még mindig nem tisztázódott a helyzet. A strájk, amely a kollektív szerződés megszűzése miatt kezdődött, most már erős bérharccá fejlődött. A munkások 25 százaléka ujabb térem-tést követel. Ezt azonban a Grafiki Munkások Egyesülete nem tartja melálysosnak és addig nem bocsátózik ujabb tárgyalásba, amíg a munkások től munkába nem kezdenek. Eddig a helyzet az, hogy megegyezésre rövidesen kilétés nincs s így a mű üdülési és esti lapok nem jelenhetnek meg a valószínűleg a reggeli lapok sem. A strájk teljesen gazdasági érdekű.

HIREK

Naptár.

1924 április hó 12. Szombat. — Katholikusi: Gyula. — Protestáns: Gyula. — Görög-ország: Mártyus 30. K. János. — Izraelita: 5644. év Nizan 8. S. M. — Nap két 5 óra 19 perc, nyugatig 6 óra 43 perc. — Hold két 16 óra 46 perc, nyugatig 1 óra 17 perc.

Időjárás: Továbbra is változóan szeles idő várható hevenként keves csapadékkal és hófelhalással.

— **A miriszeretelnek gyász.** Özgögy gróf Haller Györgyné, szűt gr. Bethlen Ilona csödtörök elhunyt 5 órákor hosszas szenvedés után délután. Az elhunyt Bethlen István gr. miniszterelnöknek nővére, halálát súlyos szervi szubjektivizáció.

— **Laky Zsigmondné Kecskeméten.** Laky Zsigmondné, New Brawmwigli-i lelkésze felesége két napon át volt a kecskeméti reh. egyet. teudoge Szerdán délután az Asszony- és Lányok szertartevendőségét rendezte, amelynek keretében Laky Zsigmondné az amerikai magyarok életéről tartott rendkívül közvetlen, tartalmas előadást. Szappanos Gizike művészi zongorajátékát, Magyar Ilonka helyes szavaival működött közre. Vitor János pedig egy kínai éneket mulatott be. Csödtörök Laky Zsigmondné a bibliaórán beszélt általánosan figyelem mellett. Értekes előadás mély hatást keltett s kecskeméti látogatása minden halgatója számára hasznos tanulság és kedves emlék maradt.

— **Stinnes Hugó meghalt.** Stinnes Hugó Németország legjelentősebb nagyüzemi csödtörök elnye. Berlinben elhunyt. Rangség gyára és vállalkozása volt Németországban és Közép-Európában országában. Németország leggazdagabb embere volt, aki a politikai életben is nagy szerepet vitt.

— **Iskolai ünnepély.** A Baur—Madas leánygimnázium 12. szombaton délután fél 6 órákor az ukollegium díszteremében iskolai ünnepélyt rendez a következő műsorral: 1. »Fühtingelied«. Éneklik a növendékek. 2. »A szegény asszony könyve Vörösmartytól. Énekp. 3. »Le drat chemik par V. Haase. Szavalja Fröhlich Sini. 4. »Falu végén kúta vörcsme Petöfőtől. Énekp. 5. »Fomhuise Jansenól. Zongorán előadja Böka Márta 6. »Csásdi kőre Arany Jánostól. Énekp. 7. »Műlede. Éneklik a növendékek. Jnyek felolvasóknak 2000, tanulónak 1000 K. árban szombaton délután már 5 órákor kaphatók a helyszíni pénztárnál. A befolyt jövedelmét Pap Váry Elemérné szímelékre fordítja.

— **A jogakadémia igazgatója felhívja a jogászjelölteket,** hogy szombat reggel 8 órákor az igazgatói irodában fontos ügyben övvelen jelenjenek meg.

— **Svejdi diákok Kecskeméten.** A svájci diákok a szombat délutáni gyászonfenti értekek K. cskéjére és helyben este ünnétk Szegedre. A látogatói programját helyi számkunban közzélik.

— **Helyreigazítás.** Tegnap számkunban »Hatalmas adományok« cím alatt megjelent a Nemzeti Szólvécsé külföldi sajtópropagandájára tett adományoknálgyulató kölcsönnyadók jelentésekné sajtóhibák csuszok be. A Takarékpénztár adománya nem 100,000, hanem csak 10,000 K, viszont az iskolák adományai között az állami polgári leányiskola 239,820 K-val vezet és az állami leányiskola az, amely 97,380 koronát adományozott.

— **A Felsőokola és Magttermelő R. T.** folyó hó 10. én megtörtént igazgatósági gyűlésén Reiter József szövekezteti ügyigazgató a Reszvényláraság ügyvezető igazgatójává cégjegyzői jogosultsággal megválasztotta.

— **Az új östermélesi igazolványok** a gazdatiszadalon körében érhető igazalmó voltak kik. Egyes választókerületek felszólították képviselőiket, hogy a rendelet megváltoztatása érdekében lépjenek fel a kormánynál. Valószínű, hogy ennek a Hováth Zoltán által kezdeményezett országos mozgalomnak eredménye lesz. Legelőbb is erre vall, hogy Cszmadia Andrá nemzetgyűlési képviselő az alábbi látványt küldötte az orszáti előljárásságnak: »Az östermélesi igazolvány mostani formájában nem lép életbe«.

— **Vasárnap sportja.** A KAC pályán vasárnap délután a KVSC—KTE bajnoki mérkőzés lesz, melyet a sportközönség már előtöké megfigyelméssel kíséri. Erdős, élvezetes mérkőzés lesz. Helysárok: 10,000, 8,000, 6,000 és 2,000 koronás. — A KAC vasárnap Szoinokon játéka az MTE vel. A csapatot sokan kísérik ki.

— **Közönség** a Növeletmi Míszző enőkegése háas közönséit lejezi ki Kecskeméti Szekigazgató Rt. nak 10,000 koronás adományával.

— **Husvétli segély a szegényeknek.** A Növeletmi Míszzőben megkezdődött a szereladományok gyűlése a szegények husvétli megvendégelésére. Az előnésg ezután kerit mindazokat, akik a segélyezésből ki akarják venni részüket, hogy te mésezeiben adományaitk legelőbb keddig juttassák el a Míszzőhöz. Az adományok szelőzése később és szőrtök lesz.

— **Felmentés a tanítóok óraszámát.** A kultuszminiszter már legelőbbi levélben vette hozzá a tanítóok helyi óraszámát felmentés. A városokban ugyanis az a helyzet, hogy mivel az iskola kevés, a tanulóok felváltva járnak iskolába, egyik nap délután, másik nap délután és így a tanítóok munkájára nincs kellőképpen kihasználva. A jelenlegi rendszer mellett a tanítóok állagostól heti 18—20 óra tanítanak, bár heti 32 óra van részben előírva. Azt állásuk, hogy szing meg a fog kőléb tanterem rendelkezésre állnak, addig bajos lesz a helyzetet segíteni.

— **Megszórtították a tanulmányi cékra kerit utielek kiadását.** A metakába az más jogtervezési országokba a kivándorlás negyvenöt évig van engedély és csak kivételes esetekben adnak utieleket, illetve vízumot. A fiatalabb iparosok jórésze utjabban egy próbált utielevet szerezni, hogy tanulmányi uti címet kerit utielevet, ami legelőbb esetben meg is kapható, a tanulmányi uti azonban egyik nem kerit vissza. A belügyminisztérium éppen ezért elrendelte, hogy ezentul kizárólag az iparkarrier által véleményezett tanulmányi utiakra lehet utielevet kiadni. Az iparkarrier viszont utieleveket letek, hogy csak az kor véleményezésre az ilyen irányú kérelmeket, ha meggyőződés szerencsét arról, hogy a kivándorlóknál szárdékorok télylag a tanulmányi uti k a kivándorlási engedély. Szükséges ezenkívül annak a bizonyítás is, hogy a tanulmányi költségeink a fedezésre biztosítva van. A mostani megfontolás csak azt célzó, hogy az indokolatlan kivándorlási lárat nemképpit csökkentés, a télylag tanulmányi uti meoldók érdekeit ez a rendelkezés nem sérti.

— **A kormány nem engedélyezel a saját használatra való donyteremtést.** A mezőgazdasági kamarák kérelmét fordultak a pénzügyminiszterhez, hogy engedélyezel a donyhoz fokozódó átlaglására, s mezőgazdák részére engedélyezze a ketszáz pályázati való kerit östermélesi. A pénzügyminiszter a kérelmet azaz az indokolatlan utasította vissza, hogy a köllő ki kölcsönkérész zöngiltatás miatt nincs módjában a donykerit teremtésel engedélyeztetni.

Piaci árjegyzék

1924. április 11.

	K	Z
Marha élőszűben	1 kgr.	13000
Borjú élőszűben	1 kgr.	14000
Bárán élőszűben	1 kgr.	11500
Bárán 4 éves lesov.	1 kgr.	21000
Marhabőr	1 kgr.	28000
Borjubőr	1 kgr.	28000
Birkabőr	1 kgr.	26000
Báránbőr	1 kgr.	26000
Növendékülés	1 kgr.	30000
Sertésbőr	1 kgr.	35000
Fűtőolj szerelés	1 kgr.	35000
Fűt. és lab.	1 kgr.	22000
Fűt. szalonma	1 kgr.	31000
Sz. szalonma	1 kgr.	33000
Zer	1 kgr.	36000
Máj	1 kgr.	34000
Bélszék	1 kgr.	34000
Marhapatka	1 kgr.	14000
Vízolj	1 kgr.	22000
Fűtőolj szalonma	1 kgr.	35000
Fűtőolj kollázs	1 kgr.	40000
Fűt. sz. lab.	1 kgr.	36000
Csúsz. tartani	1 rdt.	60000
Fűlaka	1 kgr.	24000
Tyúk	1 kgr.	25000
Kacsa	1 kgr.	10000
Lúd	1 pár	25000
Tojás	1 rdt.	800
Parcs	1 kgr.	40000
Csúsz.	1 kgr.	40000
Fonty	1 kgr.	40000
Vagyshal	1 kgr.	16000
Tel.	1 liter.	4000
Fűt. sz. lab.	1 liter.	18000
Tel.	1 kgr.	17000
Juhbőr	1 kgr.	22000
Tel. szál	1 kgr.	35000
Juh szál	1 kgr.	40000
Vaj	1 kgr.	50000
Szab.	1 kgr.	7000
Burgonya	1 kgr.	2800
Képoszta	1 csomó.	4000
Pérezselyem	1 kgr.	2000
Sóska	1 kgr.	3000
Sárgarépa	1 csomó.	2000
Spenót	1 kgr.	3000
Paradicsom	1 cs.	3000
Retek	1 cs.	3000
Töképoszta	1 rdt.	1000
Sálla	1 rdt.	4000
Fűszek	1 liter.	4000
Spirta	1 kgr.	5000
Karaláb	1 kgr.	1000
Olysej	1 csomó.	2000
Fekégyalma	1 kgr.	8000
Veregyalma	1 kgr.	3000
Zöld hagyma	1 cs.	1000
Zöldpaprika	1 kgr.	40000
Pépkárika tördelt	1 liter.	4000
Kóler kása	1 liter.	4000
Árpa kása	1 liter.	4000
Tarhonya	1 liter.	5000
Létecske	1 liter.	4000
Széna	1 q	100000
Szilva	1 q	26000
Takarmányrépa	1 q	46000
Bura	1 q	50000
Árpa	1 q	29000
Rizs	1 q	27000

Kereskedelmi akadémiát végzett.

több évi gyakorlati bíró tisztviselő
titkári vagy könyvelői
állást keres. Cim a kiadóhivatalban.Német-magyar gyors- és gépirónót
keres azonnali belépésre Platter konzervgyár.Egy vagy két szobás lakást keres
gyermektelen házaspár a központban, vagy
annak közelében. Cim megudható a kiadó
hivatalban.Eladó bor. Kiváló minőségű
kőrut 38. szám alatt. 506Pénzkezelésben gyakorlott, jól számoló
penztárnoknő felvétetik a Gonda-
Kenyérgyár, Liszt- és Terménykereskedelmi
Részvénytársaságnál. 577Szakácsnőt, aki a gasztdasszonyi
teendőiben is jár
és — idősebb korú — keresek teljes el-
számlál és fizetéssel. Leveletet fizetési igény
megjelöléssel »Szorgalmas« jellegre a ki-
adóhivatalba kérék.Ezuton hozzuk a n. é. vásárló közönség szíves tudomására, hogy üzletágunkat
fehér, nagydarabos, por- és kőmentes

M É S Z

nagybani és kicsinybani forgalomba hozatalával kibővítettük. Állandóan
raktárunk tartunk Műnydi város 10 szm alatti Ideletparknál a célra épített víz- és
légmentes raktárunkban olyan mennyiségű prima meszet, hogy biztosíthatjuk igen
t. vevőinket a legnagyobb sajsalomban is arról, hogy mesz nálunk állandóan
kapható lesz. Ezen aruikkal a lehető legelőcsőbb áron hozzuk forgalomba és

a nagyfogyasztóknak

nagy árengedményt nyújtunk.

Közöljük tovább, hogy minden mennyiségben a legsürgősebben — telefon-
megrendelésre is — házhoz szállítunk.Egyben a m. t. asztalosmesterek szíves figyelmét felhívjuk az újonnan beszerzett
70 cm-es vastagságú gyaloggépeinkre, valamint az 50 cm-es egyengető-
gépeinkre, amelyekkel egy gyűlésre, mint keleti és nyugati kőhoz bármikor a leg-
előcsőbb óráberek mellett rendelkezésükre bocsátjuk.

Alföldi Fakeskedelmi Rt. Tel. 102.

BARANEK ISTVÁN

LAKATOS ÉS
MECHANIKUS
VI, Kistona Józsefu. 7. sz. alattElvállal minden a szakmába vágó munkát:
tűshely, kút, varrógép, kerekpár stb. készí-
tését pontos kivitelben és jutányos áron.SPECIALIS
FEGYVERJAVÍTÁS!

2 jó esuladóból való fiú tanulóknak felvétetik.

Társulati adó-vallomásokat
szakszerűen összeállítok.

Cim a kiadóhivatalban.

VARRÓNŐ

ajánlja magát, házhoz is megy.

Női ruhákat, valamint női és férfi
FEHERNEMŰTűt készíten és ju-
tányosan készít: VARGA IDA
IV. kerület, Csaky utca 14. szám alatt.Szövöszék- és ráma-
szerelést vállalkozok.

Cim a kiadóhivatalban.

ÖNRE IS FONTOS

Festék, fűrés, lack, kefe-
cset, háztartási és vegye-
szeti cikkek, raffinált gép-
olaj és motorolaj, amerikai
mengerolaj első rendű
m. növevényben kapható.BODOGH
FESTÉKPARTYÁBAN NAGYKÖRÖSI O. II.

Szőlő vagy föld

fél holdtól egye holdig lehetőleg
épülettel megvetésre kerestetik. —
Cim a kiadóhivatalban.

BURGONYA,

Eszényi kék nemesített Krüger vetőmag (lehar)
I. rendű étkezési
fehér és Voltmann, továbbá makkli vöröshagy-
ma és fokhagyma legelőcsöbben beszerezhető.
Takarmányburgonya kgr. 1000 K.

Faragó, Arany J.-u. 3.

ÉPÍTETTŐK FIGYELMÉBE!

Építési iroda: II. ker., Attila-utca 2. sz.

A Reál iskola mögött.

Elvállalunk mindenféle épít-
kezéseket, alakításokat, terveze-
teket és költségvetés készítését:

Fodor Pál és Fia építési vállalkozók

BORT minden mennyiségben legmagasabb
napi áron veszünk.
Kecskeméti Merkur R.-T.
Rákóczi-út 20.